

“官二代”校园醉驾撞飞两女生

被拦下后高喊其父名字：“有本事你们告去，我爸爸是李刚！”



河北省保定市急救中心10月17日晚间证实，位于保定的河北大学新校区10月16日晚被肇事轿车撞伤的两名女生中，一陈姓女生于17日傍晚经抢救无效死亡，另一重伤者脱离危险转院治疗。

据目击者介绍，16日21时40分许，在河北大学新校区易百超市门口，一辆牌照为冀FWE420的黑色轿车撞倒两名穿着轮滑鞋的女生后，司机不但没有停车，反而继续去校内宿舍楼接女友。返回途中被学生和保安拦下，但该年轻男子却高喊：“我爸是李刚！”

现场 | 车辆挡风玻璃被撞碎

事发现场，肇事车辆挡风玻璃当场撞碎，两被撞女生一人昏迷，一人倒地不能动，昏迷女孩头部有血迹。事发后，有学生去通知校警卫室和校医，有学生拨打了“110”“120”电话，也有学生记下了肇事车辆车牌号。

保定市公安局北市区分局百楼派出所10月17日下午向记者证实，16日晚该所确有值班民警出警到该事故现场，但对肇事者身份不清楚。随后记者来到保定市交警二大队事故中队值班干警

处，被告知当晚处理事故的两名值班干警还未回来，具体情况仍不清楚。

17日16时30分许，记者来到保定市急救中心。在三楼ICU重症监护室外，有近20名男女学生焦急等待。据一女生介绍，正在抢救的女生为河北大学工商管理学院大一新生，姓陈，20岁。另一名女生左腿骨裂，已脱离危险并转院治疗。当现场一男学生向记者介绍详细情况时，遭一自称学校老师的男子阻拦，并称等有结果再说。

调查 | 肇事者父亲是公安副局长

另据河北媒体报道，两名女生被当场撞飞，随后落在车的挡风玻璃上。在被拦截后，肇事者口出狂言称：“有本事你们告去，我爸爸是李刚。”

该事件引起此间网民广泛关注，网民纷纷在论坛和贴吧中声讨肇事者。

据网帖爆料，肇事者李某是河北传媒学院08级播音主

持专业的学生，父亲李刚是保定市北市区公共安全专家局主管刑侦工作的副局长。

河北大学新校区位于保定市七一东路，如果网帖爆料属实，事故正处于肇事者父亲所在的保定北市区公安分局管辖范围内。经记者多方了解，该肇事男子的父亲确为保定市某公安分局副局长。



16日晚，河北大学校园内事故抢救现场，左小图为网友提供的肇事者图片

通报 | 肇事司机为醉酒驾驶

河北省保定市公安局18日发布案情通报称，16日晚发生在河北大学的交通肇事逃逸案致1死1伤案件，肇事司机李某为醉酒驾驶。目前，李某已被依法刑事拘留。

通报透露，10月16日晚9时许，河北大学新校区生活区内发生一起交通肇事逃逸案件，造成两名学生受伤。报警后，民警迅速赶赴现场进行调查处置。据调查，当晚9时40分，司机李某醉酒驾驶轿车行驶至河大新校区生活区内，将学生陈某、张某（均为女性）撞伤。17日下午5时许，伤者陈某因抢救无效死亡，伤者张某无生命危险。

质疑 | 肇事车辆如何驶进校园

据河北大学宣传部韩老师介绍，事件发生后，校方积极应对，第一时间通知了受伤学生的家长，积极配合公安机关的调查、取证工作，校领导、各学院辅导员都第一时间深入到学生中去做好相关工作，教学工作也在正常进行。18日上午，校领导又紧急组织召开协调会，商量相关善后事宜。据记者了解，车辆进出河北大学是需要通行证的，肇事司机李某并非该校学生，又是如何醉酒驾驶轿车进入学校的呢？韩老师表示，这些细节问题目前还不是很清楚。

河北大学学生18日午间致电记者称，两名被撞的女生为该校

工商管理学院学生，事发时，一女生正在教另一女生学轮滑。

两日来，该事件引起网民广泛关注。河北大学的学生在人人网上发表和转载数百篇文章，讲述事情经过，诉说哀思，要求严惩凶手，并要求学校加强管理。

而河北大学工商管理学院则采取了回避的态度。“16日，学校有关部门忙着做的不是加强校内管理，而是到处贴封条，平息言论。”河北大学一学生接受记者采访时表示。

另一名学生说，大家还在疯狂发帖，已经不是为了宣泄情绪，而是怕这件事因为某些部门介入不了了之。综合

党刊盘点官话：“跟政府作对就是恶”最恐怖

最近，有些官员频出雷人之语，让网友愕然。有网友说，重庆江津区委书记王银峰的“跟政府作对就是恶”言论是“最恐怖的官话”，宜黄县官员的“没有强拆就没有新中国”的言论是“最无耻的官话”……

《关于居民生活用电实行阶梯电价的指导意见》征求意见稿公布后，引起各方关注。国家发改委价格司司长曹长庆认为，实施阶梯电价的出发点是促进节能减排，节能减排的目的是促进经济社会可持续发展。

曹司长这话本来没有多少问题，如果实行合理的阶梯电价，真的能够达到节能减排的效果的话，确实，我们每个人都是受益者。但这只是如果而已。问题有三：其一，这个标准的阶梯电价，到底合理与否？为什么给人的感觉是变相涨价？实行阶梯电价之后真能节能减排吗？其二，这“人人受益”能让人接受吗？公众多交了钱，损了益，只不过是换取了“节能减排”的收益，而电力部门挣了钱，垄断福利更加高涨，同时也会收到“节能减排”的好处，那让人心理上如何能够平衡？其三，如

果说一个涨价方案，其目的是为了节能减排之后“人人受益”，那么，为什么不减少公车，不减少三公消费？这更是人人受益的方案。缘何这样的政策迟迟不能出台，或者出台之后又变形、反弹呢？

所以，这“人人受益”说得轻便，只不过是打着官僚腔，是站着说话不腰疼。调门虽高，但很难让人坦然接受。

如果说，上述官话，只是调门高的话，发改委官员关于要老百姓忍受通胀压力的话，则有些冷酷。10月13日，发改委专家称，中国须忍受更高的物价上涨率，现在加息难以控制通胀，且会对经济产生负面影响。

不错，通胀只是一种经济现象，但老百姓普遍感到，并没有平等地分享改革的收益。“物价上涨”完成了“民”与“国”的利益再分配，宏观经济指标上去了，百姓承受的生活压力越来越大，让老百姓来承受通胀的压力，话说得轻巧，但在忍受之后的民生艰难，专家能否感同身受？类似的话，还有“用高房价来控制城市人口膨胀”论。

最无耻的官话，要算是宜黄

县官员的“没有强拆就没有新中国”。不错，城市的发展是需要做大城市，需要拆迁，但这种拆迁是在法治的框架之内，要在尽可能平等的利益博弈基础之上，以所谓的公共利益为挡箭牌，武断而蛮横地侵犯公民的合法权益，这种强拆，只能产生罪恶，制造更多的不稳定。

最恐怖的官话，恐怕要算重庆江津区委书记王银峰的“跟政府作对就是恶”。先是信誓旦旦地否认“风水说”，在媒体公布的录音资料中，他和开发商的对话中，就恶狠狠地祭出了这么一句雷人之语，所谓的跟政府作对，是扯大旗拉虎皮，如果政府有错，甚至是拿自己的意志来代替政府的意志，这种“恶”，岂不是欲加之罪吗？当公民的合法作为被当作“恶”的时候，那下场就可以想见了。

类似的官话还有很多。这些官话林林总总，但不是调门太高，不着边际，就是本位主义，脱离实际，要不就是站在民众利益的对立面。这种态度与亲民、爱民、利民的理念，相距甚远。这些官话，何止是让人讨厌，也让人气沮。据《半月谈》

售价未跌 重量“缩水” 方便面被指隐形涨价

“以前面饼重90克，现在怎么才80克？”近日，武汉一些常购买方便面的消费者发现，部分口味的品牌方便面重量“缩水”，价格却没调，“减量不减价，相当于变相涨价了”。

现象：方便面悄然“瘦身”

记者10月17日在多家卖场比较发现，康师傅、统一确有数款方便面“瘦身”了：净重减少，价格却维持原样不变。比如，统一红油爆辣牛肉面，生产日期是8月2日的产品，面饼重90克，生产日期为9月13日的产品，面饼只有85克，但单价仍是2元；康师傅酸菜牛肉面5连包装，原来面饼重量为90克×5包，如今变为了80克×5包，但售价还是10元。

武汉一家大型超市方便面买手17日证实，前段时间，统一和康师傅部分口味袋装或5连包方便面，面饼净重确实有所调整，但价格未调；桶装方便面的净含量没有变化。

原因：成本提高所致

记者17日以消费者身份，致电武汉统一消费者热线，工作人员表示，部分产品重量调整，可能是原材料价格上涨、生产成本提高所致。并表示，很少有顾客会注意产

品净重的变化，而直接调价，消费者反应较敏感。

业内人士透露，方便面的主要原材料面粉和棕榈油，今年以来价格上扬。今年初，国内市场24度棕榈油价格每吨报价在6900-7000元，如今已涨到8400元左右；特一级面粉批发价也从年初的每公斤约2.6元涨到如今2.8元左右。

业内人士分析，方便面企业成本压力增大，而顾客对价格很敏感，产品直接提价，怕顾客一时难接受，于是给方便面“瘦身”。

质疑：“减量”是否合法

湖北普明律师事务所童高波律师表示，多数消费者更关注价格调整信息，易忽略产品净重变化，厂家“减量不减价”，有利用顾客这种心理进行市场运作之嫌。不过，国家对方便面净含量多少没有硬性要求，而厂家也明示了“减量”后的方便面净含量，其“瘦身”并不违法。

链接：“瘦身”并非首次

国内品牌方便面悄然“瘦身”并非首次，2004年7月、2007年初，部分方便面也出现过“减量不减价”的“隐性”涨价情况，据称当时也是由于面粉、棕榈油等原料价格上涨带来成本压力。综合